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Perőcsény májusban

Gyereknap a templomdombon
Május 31-én, vasárnap 14:00 és 18:00 óra között mindenkit várunk a 
templomdombon egy vidám gyereknapra! A program még alakul, a végleges 
részleteket az online felületeken és a kihelyezett plakátokon találod.

Lesz arcfestés és csillámtetoválás, jégkrém, akadályverseny és foci, aszfaltkréta 
rajzverseny, alkotó-kiállítás a hivatalban, ördöglakat Czibula bácsival.

Kormányablak busz érkezik Perőcsénybe

Időpont: 2026. május 21. 13.00 – 15.00

Helyszín: Polgármesteri Hivatal parkoló, Diófa u. 13.

Többek között az alábbi ügyek intézhetők:

személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél), 
lakcímigazolvány, lakcímbejelentés, diákigazolvány, DAP regisztráció

Díjfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.

Készítette: Dózsa Csaba
Támogatta: Perőcsényért Alapítvány, hirmondo@perocsenybaratai.hu
Alapítvány bankszámlaszáma: 11742276-20001474-00000000

Anyák napi ajándék a főtéri betlehemesbe

Anyák napja alkalmából új ruhácskába öltözött a kislány a falu 
központjában lévő építményben. Köszönjük szépen Csenki Irma néninek!

Újra garázsvásár Perőcsényben
Perőcsényben ismét elindult a garázsvásár! Bárki elhozhatja és árulhatja megunt, 
fölöslegessé vált tárgyait, vagy adományként felajánlhatja.

Növénymentésre is van lehetőség: lehet hozni vinni palántát, cserepes növényt.

Alkalmak: kéthetente szombaton 13.00-15.00 óráig.

A garázsvásár az időjárástól függően valósul meg, ezért a pontos időpontokról a 
Perőcsényi Közösségi Kör Facebook-oldalán érdemes tájékozódni vagy 
kereshetik Gazdag Pétert a +36 30 152 0358 telefonszámon.

II. Börzsönyi Veteránjármű Túraverseny
Május 16-án, szombaton rendezik meg a II. Börzsönyi Veteránjármű 
Túraversenyt, amelynek útvonala településünkön, Perőcsényen is áthalad. A 
klasszikus járművekből álló mezőny Bernecebaráti, Kemence, Perőcsény, 
Vámosmikola, Ipolytölgyes, Esztergom és Ipolyság érintésével teljesíti a kijelölt 
távot.

Aki közelebbről is megtekintené a veterán járműveket, látogasson el a kemencei 
Aranytölgy Panzió és Kempingbe (2638 Kemence, Nagyvölgy út). Ezen a 
helyszínen a 9:00 órakor kezdődő rajtnál, illetve a 15:30-tól várható célba 
érkezésnél nyílik lehetőség megcsodálni az autókat.
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Egyházi hírek
Ünnepi alkalmaink:

Május 14. - Mennybemenetel ünnepe - 17 óra, Templom

Május 17. - Konfirmáció vasárnapja - 11 óra, Templom

Május 19. - Pünkösdi bűnbánati alkalom - 17 óra, Imaház

Május 23. - Jubiláló konfirmáltak találkozója

Május 24. - Pünkösdvasárnap (úrvacsorás alkalom) - 11 óra, Templom

Május 25. - Pünkösdhétfő (úrvacsorás alkalom)  - 11 óra, Templom

A világosság gyermekei – nyári tábor
Idén is megrendezzük „A Világosság Gyermekei” tábort a 6–14 éves korosztály 
számára. Ez az a hely, ahol megtanulunk kiállni egymásért és önmagunkért.

- Időpont: 2026. augusztus 17–21., naponta 08:00 és 15:00 óra között.

- Helyszín: Perőcsény, Kossuth Lajos u. 37.

Kiemelt programok: éjszakai kaland és sátorozás, fürdőzés Párkányban, 
művészet mesterfokon. Jelentkezési határidő: július 5. Jelentkezés módja:
e-mailben a lexa932@gmail.com címen, vagy személyesen az imaházban.

Gyereknapi alkotó kiállítás
Május végén megint gyereknap! Erre az alkalomra szeretnénk közzétenni 
számotokra egy felhívást. Minden gyerek és fiatal, aki kedvet érez az alkotáshoz, 
festéshez, rajzoláshoz, készítsen egy képet, vagy hozza el a már meglévőt egy 
gyereknapi kiállításra! A legfiatalabbaktól a felnőtt korosztályig mindenki alkotását 
szívesen fogadjuk. A téma szabadon választott, elengedhetitek a fantáziátokat, 
névvel vagy név nélkül is. Iskolásoktól kifejezetten várjuk az év közben készült 
munkákat is! Leadási határidő: május 31. (a gyereknapi rendezvény napja).

Leadás helye: Perőcsényi könyvtár vagy önkormányzati hivatal (nyitvatartási 
időben). A kiállítás helyszíne: gyereknapon lesz kiállítás az önkormányzati 
hivatalban, utána a művelődési házba.

1%-os adományozás

A Perőcsényért Alapítvány itt is köszönetet mond mindazoknak, akik már évek óta 
adójuk 1%-ával támogatják az alapítvány munkáját, és azoknak is, akik az elmúlt 
évben először ajánlották fel ezt a segítséget.

Kérünk, idén is hívjátok fel a családotok, ismerőseitek és munkatársaitok figyelmét 
arra, hogy adójuk 1%-ával támogathatják a Perőcsényért Alapítványt!

Perőcsényért Alapítvány, adószám: 18705009-1-13

A Föld napja Perőcsényben

Április 25-én, szombaton megtartottuk a Föld napját Perőcsényben. 23 fát ültettünk el 
közösen kicsik és nagyok, hitetlenek és reménykedők, civilek és önkormányzati 
dolgozók. 20-an "fogadtak örökbe" fákat, ezzel vállalva a fák költségeit és öntözését. 
A kezdeményezés azért jött létre, mert a fásítás mellett, az utak árnyékolása volt a cél. 
Egyben egy szuper közösségépítő esemény is lett belőle. A közös ültetés után ettünk 
egy remekbe szabott paprikás krumplit, amit Darányi Laciék főztek. És, ha mindez 
még nem lenne elég, Kovácsné Megyes Anett a méhekről és a méz készítésének 
rejtelmeiről tartott előadást, majd utána Juhász Lillától és Csitneki Balázstól 
hallhattunk és láthattunk a perőcsényi hódmocsárról egy nagyon klassz előadást.  
Szerintem minden résztvevő nevében mondhatom, hogy nagyon jókedelyű, csevegős, 
munkás és nem utolsó sorban hasznos délelőttünk volt közösen. 

És itt egy pillanatra álljunk meg, mert szeretném megköszönni a sok-sok embernek, 
akik a háttérben segítettek nekünk, elhozni a fákat, kifúrni a lyukakat, a területet 
lekaszálni, ültetni, megfőzni, táblát készíteni, karót szerezni, villanypásztort 
áttelepíteni és azoknak, akik az ültetésre a területet biztosították nekünk és még 
sorolhatnám. Ez tényleg egy igazi összefogás volt, amire nagyon büszke vagyok, 
köszönöm!

Szeretnénk, hogy a közösségi faültetés ősszel folytatódna, mert a klímaváltozás 
minket sem kímél. Mindeddig Perőcsény és a Börzsöny gondoskodott rólunk, most 
eljött az idő, hogy mi gondoskodjunk a falunkról és magunkról is.

    Gere Eszter
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Országgyűlési választások 2026: így szavazott 
Perőcsény

Április 12-én lezajlottak az országgyűlési választások. Perőcsényben kiemelkedően 
magas, 83%-os részvételi arányt rögzítettek: a 318 névjegyzékben szereplő 
választópolgárból 264-en járultatok az urnákhoz. A leadott szavazatok közül kettő 
érvénytelen volt.

Az egyéni országgyűlési képviselőjelöltekre leadott voksok alapján a településen 
rendkívül szoros eredmény született. A legtöbb szavazatot, szám szerint 108-at 
(44,08%) Tóthmajor Balázs, a TISZA jelöltje kapta. Őt alig lemaradva követte Dr. 
Vitályos Eszter (FIDESZ-KDNP) 103 szavazattal (42,04%). Pál Béla (Mi Hazánk) 
24 vokssal a szavazatok 9,80%-át szerezte meg, míg Laczkó Kornélra (MKKP) és 
Kálmán Olgára (DK) egyaránt 5-5 szavazat (2,04%) érkezett.

A pártlistákra leadott perőcsényi szavazatok eloszlása az egyéni eredményekhez 
hasonló képet mutatott:

-    TISZA: 103 szavazat (42,39%)

-    FIDESZ-KDNP: 96 szavazat (39,51%)

-    Mi Hazánk: 28 szavazat (11,52%)

-    DK: 9 szavazat (3,70%)

-    MKKP: 7 szavazat (2,88%)

Az országos végeredmény és az Országgyűlés összetétele a megszerzett 
mandátumok alapján a következőképpen alakult: a TISZA összesen 141 képviselői 
helyel kétharmados többséget  szerzett (96 egyéni és 45 listás), a FIDESZ-KDNP 
52 mandátumhoz jutott (10 egyéni és 42 listás), a Mi Hazánk pedig 6 listás 
mandátummal került be a parlamentbe.

A szavazás eredményeként Perőcsény országgyűlési képviselője Tóthmajor Balázs 
(TISZA) lett.

Őszi Napfény Nyugdíjas Klub
A klub tagjai is részt vettek a régóta tervezett ópusztaszeri kiránduláson. A helyszín 
történelmi múltja különösen érdekes számunkra: Anonymus szerint Árpád vezér és 
nemesei 895-ben itt tartották az első alkotmányozó nemzetgyűlést (a „szer” szó is 
gyülekezést, tanácskozást jelent). Bár a középkori monostor a török időkben 
elpusztult, a park 1982-es megnyitása méltó emléket állít az eseményeknek. 
Hálásan köszönjük a szervezőknek a sok élményt!

További terveink és híreink:

- A következő hetekben felköszöntjük születés- és névnapos tagjainkat.

- Hamarosan egy tavaszi erdei kirándulást is szervezünk.

- Régi és új nyugdíjasokat egyaránt szeretettel várunk!

Felhívás a kerti zöldhulladék környezetbarát kezeléséről

Perőcsény Községi Önkormányzata a légszennyező avarégetés visszaszorítása 
érdekében segítséget nyújt a kerti zöldhulladék feldolgozásában. Az önkormányzat 
igény esetén a helyszínen ledarálja az összegyűjtött gallyakat és ágakat, valamint 
elszállítja a faleveleket és a keletkezett darálékot.

A faapríték a helyszínen is maradhat komposztálási vagy talajtakarási célra, de 
amennyiben a tulajdonos nem tart rá igényt, az önkormányzat eljuttatja azt más 
igénylőknek. Az ágdarálási, szállítási, illetve a faaprítékra és falevélre vonatkozó 
igényeket az önkormányzat hivatalos elérhetőségein lehet jelezni.

Mivel az önkormányzat kapacitása korlátozott, kérjük azokat a lakosokat, akik saját 
maguk is meg tudják oldani vagy finanszírozni a zöldhulladék kezelését, mentesítsék 
a hivatalt. Ezzel biztosítható, hogy a támogatás azokhoz is eljusson, akik számára a 
feladat önállóan nem kivitelezhető.

A zöldhulladékot a VERTIKAL Group is szállítja. Az ingatlanoknál keletkező 
falevelet, fűnyesedéket és gyomot kizárólag zsákolva kell kihelyezni. A szükséges 
gyűjtőzsákok a hivatalban igényelhetők, amelyeket a hulladékszállítási díjat 
rendszeresen fizetők ingyenesen kapnak meg. A gallyakat és ágakat legfeljebb 1 
méteres hosszúságúra és maximum 5 cm-es átmérőjűre darabolva, kötegelten kell 
előkészíteni. A szállítási időpontok a naptár alapján: május 26., június 23., július 21., 
augusztus 18., szeptember 15., október 13. és november 10.

„Kutasd a múltad!” és „Keresem az őseimet” előadások
Nagy sikerrel zárult a Petőfi Kulturális Program támogatásával megvalósult, 
háromrészes levéltári és családfakutató előadássorozat, melynek az Együd Árpád 
Közösségi Színtér adott otthont.

Az első, bevezető alkalmon a Magyar Nemzeti Levéltár (MNL) munkatársa a 
levéltárak működésébe és a kutatás elméleti alapjaiba engedett bepillantást. A 
második találkozón dr. Baros-Gyimóthy Eszter Márta, a MNL Pest Vármegyei 
Levéltár szakembere már kifejezetten Perőcsény gazdag helytörténetére fókuszált. 
Számos izgalmas középkori iratot, köztük az 1439-es első okleveles említést is 
bemutatta. A hallgatóság számára a legérdekesebb az 1720-as és úrbéri összeírások 
elemzése volt, amelyekben ma is itt élő családok (például a Krisen, Együd, Mezei) 
nevei bukkantak fel.

A május 9-i, „Keresem az őseimet” című harmadik, záró eseményen a családfakutatás 
gyakorlati oldala, a különböző dokumentumtípusok – egyházi és az 1895-től 
bevezetett állami anyakönyvek – kerültek terítékre. A másfél órás interaktív program 
során hasznos tippek hangzottak el a FamilySearch, a Hungaricana és a MACSE 
adatbázisainak használatáról, valamint a 2024-es új kutatási szabályozásokról. A 
tartalmas sorozat hatalmas segítséget nyújtott mindazoknak, akik saját múltjuk 
nyomába erednének.
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tartalmas sorozat hatalmas segítséget nyújtott mindazoknak, akik saját múltjuk 
nyomába erednének.



KÖSZÖNET SZÜLŐFALUMNAK
Idén nemzeti ünnepünkön vehettem át Darányi Lászlótól, a község 
polgármesterétől Perőcsény díszpolgára kitüntető címet. Köszönetemet fejezem ki 
a község képviselő-testületének döntéséért, helytörténeti munkásságom ilyen 
magas szintű elismeréséért, nemkülönben a református gyülekezetnek, a faluban 
tevékenykedő közösségeknek és a lakosságnak irántam megnyilvánuló bizalmáért. 

Erkölcsi kötelességként fogom fel, hogy azon településnek, ahol bölcsőnket 
ringatták, egész életünkön át hálával, tisztelettel tartozunk, akár ott éljük le 
életünket, akár máshol leljük boldogulásunkat. Életem nyolcadik évtizedében 
megelégedéssel nyugtázhatom, hogy nekem megadatott, hogy lakóhelyem és 
szülőföldem igazából sosem vált el egymástól. Hiszen házasságkötésem révén 
Vámosmikola lett lakóhelyem, sőt munkahelyeim is jórészt a Börzsöny falvaihoz 
kötöttek. Feleségemnek és gyermekeimnek is köszönhető, hogy úgy alakultak 
döntéseink: maradunk a szülőföldön.

Apai nagyanyám, Henzel Ráchel (1902–1995) gyerekkoromban úgy beszélt 
Perőcsény népéről, hogy mi hunytyiak vagyunk. Talán innen eredeztethető 
pedagógiai és helytörténeti munkásságom fontos törekvése: tanítványaimnak és az 
érdeklődő felnőtteknek bemutassam a szülőföld maradandó értékeit, a múlt 
küzdelmeit a megélhetésért, a fennmaradásért, a hitért. Megnyugvással tölt el, 
hogy rövidebb-hosszabb írásaim – akár a nyomtatásban megjelentek vagy újabban 
az interneten hozzáférhetőek – érdeklődő olvasóra találnak. Az elmúlt 
évtizedekben előadásaimmal – gyülekezettörténet, a Kovács Sebestény család 
lelkészei, vízimalmok, puszták és majorok, Együd Árpád perőcsényi gyűjtései – is 
igyekeztem hozzájárulni a környék és Perőcsény múltjának a felnövekvő 
nemzedékek számára történő átörökítéséhez. Tavaly a Szentendrén rendezett 
helytörténeti konferencián tartott előadás alapján készült tanulmányban röviden 
ekként mutattam be magának és az idelátogatóknak tájházat létrehozó Perőcsényt: 

Pest vármegye északi részén – az egykor Hont megyéhez tartozó falu – a 
Palócföldön fekszik. Noha lakói nem vallják magukat palócoknak, a múlt század 
második felétől csökkenő, majd az utóbbi évtizedben ismét növekvő lélekszámú 
községet méltán sorolhatjuk a hagyományőrző települések közé. Ma már nincs itt 
iskola, óvoda, idősek otthona, posta, se bolt, se kocsma. A református hitvalláshoz 
való hűség kezdettől fogva, majd a ’70-es évektől a focicsapat és szüreti mulatság 
rendezése összetartó erőt jelentett helyben maradottak és elszármazottak között. Az  
ezredforduló tájékán a Perőcsényi fonó bemutatása, vegyes majd női kórus 
működése, megemlékezés a település 750 esztendős múltjáról, a tebeküldés 
szokásának felelevenítése, pünkösdi borverseny, augusztusi lecsófesztivál 
rendezése, valamint az Őszi Napfény nyugdíjasklub működése erősíti a 
perőcsényiek, betelepült városlakók és hollandok, németek ragaszkodását, 
szeretetét e szép fekvésű, hagyományokban gazdag település iránt.

A község díszpolgári címével kitüntetett tollforgató emberként annyit ígérhetek, hogy 
– amíg tart földi küldetésem – a múlt feltárása mellett igyekszem megörökíteni a 
jelen fontos eseményeit is.

Sütő András vallomásával, Az örök emlékezet földje című írásának kezdő soraival 
zárom hálás köszönetemet: A szülőföldnek sírhantjelöltjei vagyunk. És egyhangúlag 
megválasztott emlékei. Mert az utolsó hely az, ahol nevünk emlegetése kilobban. Mert  
amikor mindenütt elfelejtettek: a szülőföldnek még mindig akad mondanivalója 
rólunk. Ha csak sóhajnyi vélekedés is...

Koczó József

Honfoglaló magyarok, ópusztaszeri látogatás
Április 18-án az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkba látogattunk. A 40 fős 
csapat reggel 6:00-kor indult el busszal Perőcsényből. 10:00 óra után érkeztünk meg 
Ópusztaszerre. A belépést követően nem volt vezetett program, mindenki egyénileg 
indult el felfedezni a területet. A park egy hatalmas szabadtéri néprajzi múzeum, 
skanzen és kirándulóhely, ahol megelevenedik a honfoglalás története, interaktív 
látnivalóival a múltba kalauzol.

12:30-ra kaptunk időpontot a Feszty-
körkép megtekintésére, mely Feszty 
Árpád és alkotótársainak műve, 1892 és 
1894 között készült. A mestermű a park 
központi épületében, a Rotundában 
található, és az Emlékpark fő 
attrakciójának számít. A 120 méter 
hosszú, 15 méter magas és 38 méter 
átmérőjű kört formázó panorámakép 

történelmünk 11 évszázaddal ezelőtti eseményének, a honfoglalásnak néhány 
elképzelt epizódját idézi fel.

A látvány és a hozzá kapcsolódó ismeretterjesztő előadás hatalmas élményt nyújtott 
mindenki számára. A látogatás befejeztével a Kemencés Csárdába tértünk be ebédre, 
majd 15:00 óra után indultunk haza.

A kirándulás nagyon jó hangulatban telt, az idő napos, kellemes volt. Fejlesztési 
javaslatként a park számára többen megfogalmazták a skanzen elhanyagolt 
környezetét, a sok, látogatók elől elzárt területet, valamint az egyik vendéglátó 
egység kínálatát, vendégszeretetét. Ennek ellenére senki nem bánta meg ezt a kis 
kiruccanást, és várjuk a következő alkalmat egy újabb színvonalas programra!

A Petőfi Kulturális Program a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium támogatásával, a 
Nemzeti Művelődési Intézet 
koordinációjában valósul meg.



KÖSZÖNET SZÜLŐFALUMNAK
Idén nemzeti ünnepünkön vehettem át Darányi Lászlótól, a község 
polgármesterétől Perőcsény díszpolgára kitüntető címet. Köszönetemet fejezem ki 
a község képviselő-testületének döntéséért, helytörténeti munkásságom ilyen 
magas szintű elismeréséért, nemkülönben a református gyülekezetnek, a faluban 
tevékenykedő közösségeknek és a lakosságnak irántam megnyilvánuló bizalmáért. 

Erkölcsi kötelességként fogom fel, hogy azon településnek, ahol bölcsőnket 
ringatták, egész életünkön át hálával, tisztelettel tartozunk, akár ott éljük le 
életünket, akár máshol leljük boldogulásunkat. Életem nyolcadik évtizedében 
megelégedéssel nyugtázhatom, hogy nekem megadatott, hogy lakóhelyem és 
szülőföldem igazából sosem vált el egymástól. Hiszen házasságkötésem révén 
Vámosmikola lett lakóhelyem, sőt munkahelyeim is jórészt a Börzsöny falvaihoz 
kötöttek. Feleségemnek és gyermekeimnek is köszönhető, hogy úgy alakultak 
döntéseink: maradunk a szülőföldön.

Apai nagyanyám, Henzel Ráchel (1902–1995) gyerekkoromban úgy beszélt 
Perőcsény népéről, hogy mi hunytyiak vagyunk. Talán innen eredeztethető 
pedagógiai és helytörténeti munkásságom fontos törekvése: tanítványaimnak és az 
érdeklődő felnőtteknek bemutassam a szülőföld maradandó értékeit, a múlt 
küzdelmeit a megélhetésért, a fennmaradásért, a hitért. Megnyugvással tölt el, 
hogy rövidebb-hosszabb írásaim – akár a nyomtatásban megjelentek vagy újabban 
az interneten hozzáférhetőek – érdeklődő olvasóra találnak. Az elmúlt 
évtizedekben előadásaimmal – gyülekezettörténet, a Kovács Sebestény család 
lelkészei, vízimalmok, puszták és majorok, Együd Árpád perőcsényi gyűjtései – is 
igyekeztem hozzájárulni a környék és Perőcsény múltjának a felnövekvő 
nemzedékek számára történő átörökítéséhez. Tavaly a Szentendrén rendezett 
helytörténeti konferencián tartott előadás alapján készült tanulmányban röviden 
ekként mutattam be magának és az idelátogatóknak tájházat létrehozó Perőcsényt: 

Pest vármegye északi részén – az egykor Hont megyéhez tartozó falu – a 
Palócföldön fekszik. Noha lakói nem vallják magukat palócoknak, a múlt század 
második felétől csökkenő, majd az utóbbi évtizedben ismét növekvő lélekszámú 
községet méltán sorolhatjuk a hagyományőrző települések közé. Ma már nincs itt 
iskola, óvoda, idősek otthona, posta, se bolt, se kocsma. A református hitvalláshoz 
való hűség kezdettől fogva, majd a ’70-es évektől a focicsapat és szüreti mulatság 
rendezése összetartó erőt jelentett helyben maradottak és elszármazottak között. Az  
ezredforduló tájékán a Perőcsényi fonó bemutatása, vegyes majd női kórus 
működése, megemlékezés a település 750 esztendős múltjáról, a tebeküldés 
szokásának felelevenítése, pünkösdi borverseny, augusztusi lecsófesztivál 
rendezése, valamint az Őszi Napfény nyugdíjasklub működése erősíti a 
perőcsényiek, betelepült városlakók és hollandok, németek ragaszkodását, 
szeretetét e szép fekvésű, hagyományokban gazdag település iránt.

A község díszpolgári címével kitüntetett tollforgató emberként annyit ígérhetek, hogy 
– amíg tart földi küldetésem – a múlt feltárása mellett igyekszem megörökíteni a 
jelen fontos eseményeit is.

Sütő András vallomásával, Az örök emlékezet földje című írásának kezdő soraival 
zárom hálás köszönetemet: A szülőföldnek sírhantjelöltjei vagyunk. És egyhangúlag 
megválasztott emlékei. Mert az utolsó hely az, ahol nevünk emlegetése kilobban. Mert  
amikor mindenütt elfelejtettek: a szülőföldnek még mindig akad mondanivalója 
rólunk. Ha csak sóhajnyi vélekedés is...

Koczó József

Honfoglaló magyarok, ópusztaszeri látogatás
Április 18-án az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkba látogattunk. A 40 fős 
csapat reggel 6:00-kor indult el busszal Perőcsényből. 10:00 óra után érkeztünk meg 
Ópusztaszerre. A belépést követően nem volt vezetett program, mindenki egyénileg 
indult el felfedezni a területet. A park egy hatalmas szabadtéri néprajzi múzeum, 
skanzen és kirándulóhely, ahol megelevenedik a honfoglalás története, interaktív 
látnivalóival a múltba kalauzol.

12:30-ra kaptunk időpontot a Feszty-
körkép megtekintésére, mely Feszty 
Árpád és alkotótársainak műve, 1892 és 
1894 között készült. A mestermű a park 
központi épületében, a Rotundában 
található, és az Emlékpark fő 
attrakciójának számít. A 120 méter 
hosszú, 15 méter magas és 38 méter 
átmérőjű kört formázó panorámakép 

történelmünk 11 évszázaddal ezelőtti eseményének, a honfoglalásnak néhány 
elképzelt epizódját idézi fel.

A látvány és a hozzá kapcsolódó ismeretterjesztő előadás hatalmas élményt nyújtott 
mindenki számára. A látogatás befejeztével a Kemencés Csárdába tértünk be ebédre, 
majd 15:00 óra után indultunk haza.

A kirándulás nagyon jó hangulatban telt, az idő napos, kellemes volt. Fejlesztési 
javaslatként a park számára többen megfogalmazták a skanzen elhanyagolt 
környezetét, a sok, látogatók elől elzárt területet, valamint az egyik vendéglátó 
egység kínálatát, vendégszeretetét. Ennek ellenére senki nem bánta meg ezt a kis 
kiruccanást, és várjuk a következő alkalmat egy újabb színvonalas programra!

A Petőfi Kulturális Program a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium támogatásával, a 
Nemzeti Művelődési Intézet 
koordinációjában valósul meg.



http://

Perőcsény májusban

Gyereknap a templomdombon
Május 31-én, vasárnap 14:00 és 18:00 óra között mindenkit várunk a 
templomdombon egy vidám gyereknapra! A program még alakul, a végleges 
részleteket az online felületeken és a kihelyezett plakátokon találod.

Lesz arcfestés és csillámtetoválás, jégkrém, akadályverseny és foci, aszfaltkréta 
rajzverseny, alkotó-kiállítás a hivatalban, ördöglakat Czibula bácsival.

Kormányablak busz érkezik Perőcsénybe

Időpont: 2026. május 21. 13.00 – 15.00

Helyszín: Polgármesteri Hivatal parkoló, Diófa u. 13.

Többek között az alábbi ügyek intézhetők:

személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél), 
lakcímigazolvány, lakcímbejelentés, diákigazolvány, DAP regisztráció

Díjfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.

Készítette: Dózsa Csaba
Támogatta: Perőcsényért Alapítvány, hirmondo@perocsenybaratai.hu
Alapítvány bankszámlaszáma: 11742276-20001474-00000000

Anyák napi ajándék a főtéri betlehemesbe

Anyák napja alkalmából új ruhácskába öltözött a kislány a falu 
központjában lévő építményben. Köszönjük szépen Csenki Irma néninek!

Újra garázsvásár Perőcsényben
Perőcsényben ismét elindult a garázsvásár! Bárki elhozhatja és árulhatja megunt, 
fölöslegessé vált tárgyait, vagy adományként felajánlhatja.

Növénymentésre is van lehetőség: lehet hozni vinni palántát, cserepes növényt.

Alkalmak: kéthetente szombaton 13.00-15.00 óráig.

A garázsvásár az időjárástól függően valósul meg, ezért a pontos időpontokról a 
Perőcsényi Közösségi Kör Facebook-oldalán érdemes tájékozódni vagy 
kereshetik Gazdag Pétert a +36 30 152 0358 telefonszámon.

II. Börzsönyi Veteránjármű Túraverseny
Május 16-án, szombaton rendezik meg a II. Börzsönyi Veteránjármű 
Túraversenyt, amelynek útvonala településünkön, Perőcsényen is áthalad. A 
klasszikus járművekből álló mezőny Bernecebaráti, Kemence, Perőcsény, 
Vámosmikola, Ipolytölgyes, Esztergom és Ipolyság érintésével teljesíti a kijelölt 
távot.

Aki közelebbről is megtekintené a veterán járműveket, látogasson el a kemencei 
Aranytölgy Panzió és Kempingbe (2638 Kemence, Nagyvölgy út). Ezen a 
helyszínen a 9:00 órakor kezdődő rajtnál, illetve a 15:30-tól várható célba 
érkezésnél nyílik lehetőség megcsodálni az autókat.
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